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 / .....  10الصف :     إسم الطالبة : ......................... 

 

الجدول المقابل يمثل مجموعة من الكائنات الحية والغذاء الذي تتناوله ,   : 1س
ن هذه الكائنات الحية   [1]  أي شبكة غذائية تمثل إنتقال الطاقة بي 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

ي تتواجد  : 2س الشكل المقابل يمثل بركة ماء والكائنات الحية الت 
كة ولاحظت   ي هذه البر

ي فن فيها , قامت سارة بدراسة النظام البيت 
كة خلال  (ورد النيل) أعداد نبات  أربعة  الذي ينمو على سطح البر

ي التالي : 
ي الرسم البيانن

ي حصلت عليها فن  أشهر , مثلت النتائج الت 

 

 

 

 

 تنقص  ) اختار الإجابة ( □ تزيد  □خلال الربعة أشهر؟   نبات زعب  الماء عداد  سيحدث ل . ما الذي أ 

 [ 1]  .......................................... .. فسر إجابتك ...............................................................       

ي .....................  ب.   [1]  ............................................................................... عرف النظام البيت 

 

 الكائن الحي  غذاءه 
P A 

P , A B 

B , D C 

A , B D 



 :  الشكل المقابل يمثل شبكة غذائية , أدرسها ثم أجب عن السئلة التالية : 3س

   مستويات غذائية .  4ستخرج سلسلة يوجد بها اأ. 

 .................................................................................................. ...... ........................  [1 ] 

ي هذه الشبكة ؟  ب. أذكر  
ي فن
 [ 1]  ..................................... ............. كائن حي له أكبر من مستوى غذان 

 

خلال  من ,   أحد الطفالالشكل المقابل يمثل كروموسومات أ(  : 4س
ي من مشكلة  ملاحظتك للكروموسومات , 

حدد إن كان الطفل طبيعيا أم يعانن
 ما ؟ وما الدليل على ذلك ؟  ....................................... 

 [ 1...... ]............ الدليل : ........................................................... 

 

ي بعض القبائل بأفريقيا بوضع حلقات من المعدن حول ب. 
تقوم النساء فن

ة من الزمن .   عندهن طول الرقبةزيادة رقابهن ل  , وتتم إضافة الحلقات تدريجيا خلال فب 

ي برأيك , 
ي الطراز المظهري فن

 .................................... طول الرقبة عند هؤلاء النساء ؟ ما نوع التباين فن

  [1]   .. .......... فسر إجابتك ....................................................................................................... 

 

ي  : تخيل أنك مزارع ولديك 5س الصيل الذي   أنواع مختلفة من الخيول , وأفضل هذه النواع هو الخيل العرنر
ن بخصائص فريدة كالجمال والقدرة على التحمل  .  هذا النوع من الخيول وأردت إكثار ,  يتمب   

ي ستتبعها   [3؟  ]من الخيول العربية الصيلة ثار هذا النوع لإك ما هي الخطوات الت   
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 نموذج الإجابة : 

 

رقم 
 السؤال

المف
 ردة

 الملاحظات المستوى الدرجة  الإجابة 

  إستدلال   1 د 1
 ينقص .  أ.  2

سيمنع  غطى سطح البركة ولأن نبات ورد الماء سي
وصول ضوء الشمس لنبات زعتر الماء , ولن  

ونتيجة  الضوئي   بناءملية ال يقوم زعتر النبات بع
 لذلك لن يحصل على الطاقة .

  تطبيق  1
إجابة 
ة   قصب 

 
 
 
 
 

 معرفة 

 

 الحية وبيئتها، وهي     وحدة تضم جميع الكائنات ب.   
ي منطقة معينةا تتفاعل مع

   . فن
1  

 نسر        أفعى         دجاج       نبات الذرة  أ  3
 نسر        فأر الحقل        أفعى           نبات الذرة

سلسلة واحدة   تطبيق  1
ي 
 تكفن

 النسر ب  
 شة يرقة الفرا

ابة واحدة إج تطبيق  1
ي 
 تكفن

ي من  أ  4
 مشكلة يعانن

ي ال
 18زوج الدليل : توجد طفرة كروموسومية فن

  تطبيق  1

 مستمر  ب  
   لن البيئة أثرت على طول الرقبة

 أو 
ن ز مظهرية وسطية توجد طر لنه  ن  النقيبي   ضي 

 )أو أي إجابة صحيحة( 

  إستدلال  1

ن يار الإخت -1  5 ي تتمب  خيول العربية الصيلة الت 
 وبة بالصفات المرغ

مزاوجة هذه الخيول بأحصنة عربية أصيلة   -2
 . لها نفس الصفات المرغوبةمن نفس النوع 

اوج علىتكرار هذا  -3 ن   مدى عدة أجيال . الب 

إجابة  3
 ويلة ط

 معرفة 

 

 

 

 


